

Наблюдения о военной Горловке: затаиши... перед бурей?

Горловский Медиа Портал
12.08.14 13:07



10-11 августа 2014 года. Один близкий человек на мой вопрос: "Как вы там, в Горловке?" , ответил:

"Помнишь, у Гомера есть момент, года матросов Одиссея циклоп запер камнем в пещере и съедал по одному? Вот я чувствую себя таким матросом. Кто его знает, кого сожрет этот циклоп войны по имени АТО следующим"

Небольшое "военное" дополнение по 10 августа. Обстрелу подвергся район бывшего Детского городка. Горело два дома по улице Баранова, зацепило центральную горловскую Пожарную часть. Также снаряд упал возле кафедрального собора. Ранено несколько человек.

11 августа обстрел начался около 5 часов утра. Но долго он не продлился. В основном подвергся удару район шахты им. Ленина. Один мой друг рассказал, что именно в это время вышел подышать свежим воздухом и увидел, как в сотне метров от шахты начали падать снаряды. Также украинские войска умудрились зайти в ж/м "Комсомолец" (опять минут на 15-ть), повесили государственный флаг и ушли. Местные жители пока не знают - в Украине они уже или нет (как и жители Гольмы, Пантелеимоновки и Никитовки). Также утром несколько снарядов упали в районе Центрального рынка. Было повреждено несколько частных домов. К вечеру, около 22.00, были слышны бои в районе бывшей Трикотажной фабрики. Местные слышали автоматные очереди и минометные залпы.

В центре за полтора суток практически не было слышно взрывов. Люди начали снова выходить из бомбоубежищ и привыкать к "безвзрывному пространству". Одной из главных точек жизнеобеспечения Горловки стал ленинский "Амстор". Сколь бы я плохо не относился к подобным магазинам, но "Амстор" сегодня делает много для жителей центра. Как только появился свет, по всему супермаркету раскидали переноски и разрешают людям заряжать мобильные телефоны. Тут продолжается подвоз продовольствия и выпекается хлеб. На трех кассах люди могут расплачиваться карточками. Зарплаты людям перечисляют, но снять возможности деньги у горловчан почти нет. Очереди на хлебный отдел чуть ли не от самых касс. Некоторые магазины стали устанавливать переносные генераторы, чтобы обеспечить себе электричество. Например, "Аверс" по пр. Победы (бывший "Квадрат").

Что касаемо воды, то в центре она где-то появилась, но имеет желтый цвет и неприятный запах. Боевики стараются подвозить воду в цистернах. Люди также ходят на родники и каптажи. Очень "популярный" родник в районе второго Короленковского ставка и каптаж за каналов в районе 245 квартала. Врачи рассказывают, что в городе

Наблюдения о военной Горловке: затишье... перед бурей?

Горловский Медиа Портал

12.08.14 13:07

участились случаи отравления. То ли от воды, то ли от пропадающих без холодильников продуктов. Антибиотиков почти нет в аптеках. В горбольницу №2 прибыли медикаменты. Кому они необходимы, спрашивайте "гуманитарку" в поликлинике или хирургическом корпусе у Леоновой, Цвятковой или Дымовских. Бесплатно. Есть "Нимесил", детские свечи от температуры, гипотензивные и успокоительные препараты. Многие оставшиеся жители Горловки (особенно девушки) приходят в больницу работать волонтерами. Также многие горловчанки, выехавшие из города, перечисляют деньги на гуманитарную помощь больным. Им за это огромное спасибо.

Несколько зарисовок из жизни. Знакомые тут рассказывали, что в городе остаются и "известные" личности. Например, намедни видели едущего на старенькой "Украине" Шкrebца. А еще в городе остался директор Горловского кукольного театра. Откуда знаю? Знакомые, которые сейчас прячутся в ДДЮТ, удивились, когда он вместе с одним из волонтеров позавчера поздравил 8-летнего мальчика, у которого был день рождения. Приехав к ДДЮТ за водой, этот человек узнал о таком событии, поехал к себе, взял какие-то игрушки, вернулся и поздравил мальчика. Спасибо, что в городе остаются такие люди.

Егор Воронов, "Горловский Медиа Портал"